Antwoorden extra oefeningen:

20	b. Middenweg
	c. 3 sectoren
	d. kaderberoeps – techniek
12	2 x 4 = 8 soorten
13	a. 10
	b. 10 x 10 x 10 = 1000
	c. Ja, kans is klein om de juiste combinatie te vinden
15	2 x 1 x 3 = 6
16	6 8 2	9 8 2
	6 8 3	9 8 3
	6 8 4	9 8 4
17	a. 10 x 10 x 10 x 10 = 10.000 mogelijkheden
	b. 10	over 9.990
	c. nee
4	b. 3 x 5 x 2 x 2 = 60 mogelijkheden
	c. 2 x 2 x 1 x 1 = 4 mogelijkheden
6	a. 10 x 9 : 2 = 45
	b. 11 x 10 = 110 wedstrijden
[bookmark: _GoBack]c. Eerste ronde 8 wedstrijden, 2e ronde 4 wedstrijden, 3e ronde 2 wedstrijden, 4e ronde finale. Dus 4 wedstrijden te spelen
